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Ata da reunido ordinária da  Camara  Municipal de Ilicinea, Estado de 
Minas Gerais, realizada aos seis de Junho do ano de dois mil e vinte e 
seis (10/06/2026), no Plenário Sebastião Cândido Alves, que sita 
Avenida XV de novembro, n° 365, Bairro Jardim Primavera, nesta 
cidade. Iniciando a sessão às dezenove horas e vinte e dois minutos 
(19hrs22min), sob a presidência do Vereador Leandro Geraldo Goulart 
Rodrigues e verificada a presença integral dos demais Vereadores, com 
exceção da Vereadora Silvely Aparecida Costa da Silva e do Vereador  
Diego  Pires Oliveira, devidamente justificadas. Em seguida, o Senhor 
Presidente pediu para que o 1° Secretário, Vereador Maicon Augusto da 
Silva, fizesse a leitura da pauta. Do expediente:  Leitura das 
correspondências e proposições recebidas. Das Correspondências:  
Prestação de Contas da  Camara  Municipal referente ao mês de Abril. 
Prestação de contas de Contas da Prefeitura Municipal referente as 
pastas, educação, saúde, administração, assistência social e extra 
referente ao mês de Março de 2026. Prestação de contas do Centro 
Educacional Monsenhor Francisco Figueiredo referente ao mês de 
Abril de 2026. Relatório anual de ações da Emater referente ao ano de 
2025.Leitura das proposições recebidas: Projeto de Lei n° 745 de 01 
de junho de 2026, de autoria do Vereador Eberth Ribeiro de Lima 
que "Dispõe sobre a divulgação de informações referentes aos imóveis 
utilizados pela Administração Pública Municipal e dá outras 
providências". Projeto de Lei n° 746 de 01 de junho de 2026, de 
autoria do Executivo Municipal que "Dispõe sobre a criação de 
cargos públicos efetivos, a redistribuição, o acréscimo e a redução e 
vagas no quadro de pessoal do Município, promovendo altera0 
Leis n° 1.552/2007, n°1.556/2007 e n°1.835/2011, todas suas  alt  
posteriores, e dá outras providências". Projeto de Lei n° 747 de 
junho de 2026, de autoria do Vereador Eberth Ribeiro de Lima q 

"Institui o Programa Município Planejado, com a divulgação mensal do 
Planejamento de Serviços Públicos Essenciais do Município de Ilicinea 
e d 	tras providências". As proposições serão encaminhadas as 
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comissões competentes. Indicação n° 050 de 08 de junho de 2026, de 
autoria do Vereador Alisson Vinicius Silva, "que sugere adoção de 
providências necessárias para promover a adesão do Município ao 
Programa Nacional de Estradas Rurais  (PRUNER),  buscando a 
celebração dos instrumentos necessários junto aos órgãos competentes 
do Governo Federal. Indicação n° 051 de 08 de junho de 2026, de 
autoria dos Vereadores Leandro Geraldo Goulart Rodrigues e 
Alisson Vinicius Silva, "que determine à Secretaria Municipal 
competente a realização de serviços de manutenção, recuperação e 
melhorias na estrada vicinal que liga a zona urbana do município a 
Comunidade Vargem do Bálsamo. Indicação n° 052 de 08 de junho 
de 2026, de autoria do Vereador Leandro Geraldo Goulart 
Rodrigues, "que sugere ao Executivo Municipal e a Secretária 
Municipal competente (obras/infraestrutura), com urgência, a 
realização dos serviços necessários na Rua  Goias.  Indicação IV 053 de 
08 de junho de 2026, de autoria do Vereador Maicon Augusto da 
Silva, "que sugere que seja iluminado as dependências do Parque de 
Exposições. As indicações serão encaminhadas por oficio ao executivo 
municipal. DA ORDEM DO DIA: Requerimento n° 39, de 08 de 
junho de 2026 de autoria do vereador Leandro Geraldo Goulart 
Rodrigues, "solicitar a realização de censo municipal para o 
levantamento do número de  cats  fêmea com identificação de 
localização (zona Rural e urbana), quantidade de cães fêmeas por 
domicilio/propriedade, intenção de castração.Aprovado por todos os 
vereadores presentes. Requerimento n° 40, de 08 de junho de 202 
de autoria do vereador Leandro Geraldo Goulart Rodrigues, 
"solicitar relatório contendo a identificação e as quantidades dchs 
terreiros de terra utilizados para o beneficiamento de café, na zona 
do nosso Municipio.Aprovado por todos os vereadores presente 
Requerimento n° 41, de 08 de junho de 2026 de autoria do vereador 
Alisson Vinicius Silva, "solicitar por meio destas informações acerca 
das obras de drenagem pluvial do loteamento localizado ao lado do 
Bairm Residencial Jardins. Aprovado por todos os vereadores 
presentes. Requerimento n° 42, de 08 de junho de 2026 de autoria 
do vereador Maicon Augusto da Silva, "solicitar informações e 
providências quanto à regularização da situação do Poliesportivo  
lo  = . a o no Parque de Exposições, visando sua efetiva utilização pela 
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população ilicinense. Aprovado por todos os vereadores presentes. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
sessão as vinte e uma horas e trinta e oito minutos (21hrs38min) e 
agradeceu a presença de todos e, esta Ata sucinta, após lida e aprovada,  
sera  assinada pelo Senhor Presidente e demais Vereadores que 
concordarem com seu inteiro teor e forma, ficando à disposição de 
todos os Vereadores e demais cidadãos, a gravação na integra desta 
sessão em  audio  e  video  poderá ser acessada em nosso canal oficial no 
Youtube. Câmara Municipal de Ilicinea, dez de junho de 2026. 
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